
 

 

 

 

FREY HUEBER & PARTNER – die etablierte und innovative Anwalts- und Notariatskanzlei am 

Bahnhofplatz in Thun. 

Wir suchen per Juni 2023 oder nach Vereinbarung 

einen/eine 

Anwaltspraktikanten/in 

 

Wir bieten 

• Individuelle Zusammenarbeit mit den mandatsführenden Juristen, die vorwiegend im 

Privatrecht und öffentlichen Recht, mit einem Schwerpunkt im Bau- und 

Immobilienrecht, tätig sind, jedoch auch Mandate im Strafrecht betreuen; 

• Mitarbeit an Rechtsschriften, juristischen Abklärungen sowie Korrespondenzen an 

Klientschaft und Gegenseiten, um sich praxisbezogen auf die Anwaltsprüfung 

vorzubereiten; 

• Selbständigen Kontakt mit Mandanten, Behörden und Gerichten in der gesamten 

Deutschschweiz sowie allenfalls auch Vertretung von Klienten vor Gerichten und 

Behörden; 

• Arbeit in einer mittelständischen Kanzlei mit einer juristischen Grundabdeckung, wo 

der rege fachliche Austausch gepflegt wird; 

• Überdurchschnittliche Entlöhnung, welche bei guten Leistungen alle drei Monate 

nach oben angepasst werden kann. 

 

Ihr Profil 

• Sie verfügen über ein abgeschlossenes Rechtsstudium (MLaw oder lic. iur.); 

• Mit Vorteil haben Sie ebenfalls bereits ein Gerichts- oder Behördenpraktikum 

absolviert; 

• Sie haben fundierte Anwenderkenntnisse in MS-Office inkl. Internet; 

• Sie sind in Deutsch in Wort und Schrift stilsicher und fehlerfrei; 

• Sie verfügen über Französisch- und Englischkenntnisse; 

• Sie sind belastbar und behalten auch bei erhöhter Arbeitsauslastung den Überblick; 

• Sie sind sich exaktes und speditives Arbeiten gewöhnt, sind teamfähig, haben 

Freude am selbständigen Arbeiten und verfügen über gute Umgangsformen. 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann richten Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen Beilagen bitte an: 

FREY HUEBER & PARTNER, Sandro Kamer, Rechtsanwalt, Bahnhofstrasse 12, Postfach 53, 

3602 Thun 

Tel: +41 (0)33 225 60 00, kamer@fhpthun.ch / www.fhpthun.ch  

mailto:kamer@fhpthun.ch
http://www.fhpthun.ch/

